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ATA 04/201 
Ao vigésimo terceiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às dezoito e 

trinta minutos nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quorum 
regimental, com a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de, declarou aberta à sessão 
que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos estão presentes. Tribuna livre: 
Paulo Vedoy cumprimentou a todos, falou sobre a economia com a troca da Câmara de Vereadores 
de prédio, que será de trinta e um mil e duzentos reais durante a legislatura, que poderá ser 
investido em outros lugares com, por exemplo, na saúde. Pedido de Informação: Não teve. 
Indicações: Vereador Leo Mota, aprovado por todas. Correspondências: Não teve; Grande 
Expediente: Leo Mota cumprimentou a todos, falou sobre o regimento interno, comentou sobre o 
tempo que o vereador tem para falar, ressaltou sobre o Art. Dez, que gostaria que fosse cumprido o 
regimento interno. Projetos novos: zero um, zero dois  legislativo e zero cinco do executivo de dois 
mil e dezessete. Projetos em votação: zero um, zero cinco, aprovado por todos e zero dois, pedido 
de vistas pelo Vereador Edevaldo Borges dois Santos. Projetos em comissão: zeros dois legislativo. 
Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Leo Mota, falou sobre os banheiros 
públicos, “que bom que voltou a funcionar”, falou sobre a roçada no centro da cidade, elogiou pelo 
trabalho, comentou também sobre as calçadas de passeio que devem ser mantidas limpas, falou 
sobre o orçamento do ano passado, que não esta tendo verbas para manter os banheiros abertos. 
Vereador Edevaldo Borges dos Santos cumprimentou a todos, falou que o município esta passando 
por dificuldades, mas que esta andando bem, que na saúde foi muito bem atendido, falou sobre o 
pedido de vistas, que é importante o projeto entrar, mas que também é importante pensar no que 
deve ser mudado para melhora-lo. Vereador Marcos Roberto de Souza cumprimentou a todos, 
parabenizou o presidente pelo espaço novo e pela economia que ira fazer, que será uma gestão 
diferente, e que começaram a roçada na avenida, e que vamos brigar sempre pelo melhor. 
Vereador Dilceu Francisco da Silva cumprimentou a todos, falou sobre o projeto e o pedido de 
vistas, parabenizou a iniciativa do presidente pela mudança de ensino no cargo da Câmara, que se 
devem incentivar todos. Vereador Sergio Cenci Sobrinho, cumprimentou a todos, pediu desculpas a 
plateia pelo mal entendido, falou sobre as calçadas, que isso é uma herança do governo passado, 
que tudo se resolverá com o tempo e para melhor, falou sobre o novo ginásio que é uma coisa 
“espetacular”, onde será feito uma coisa de primeiro mundo. Falou sobre os medicamentos, que foi 
dobrado o valor dos medicamentos em relação ao mesmo período do ano passado, que hoje no 
posto de saúde não é precioso pegar mais fichas, que as pessoas serão atendidas no mesmo dia.  
Espaço de Lideranças: Vereador Edevaldo Borges dos Santos, falou que agilizem as GTA pois 
alguns produtores estão solicitando, falou também que apoia a iniciativa da construção da nova 
sede da Câmara. Vereador Leo Mota, falou que até agora não teve reclamação do Posto de Saúde, 
falou também sobre o espaço da Câmara, que está muito agradável. Sempre cobrou calçadas de 
passeio. Vereador Coraci Gravina falou sobre a economia em relação a câmara, parabenizou ao 
Presidente. Vereador Marcos Adriano Lerner falou que está tentando falar com o meio ambiente 
,que a Fepam não liberaria a Saibreira ,falou sobre as cobranças em relação ao empregos que 
muitas pessoas estão vindo de fora .Marcos Roberto de Souza falou que Matutu e a Fazenda 
Juliana serão roçadas ,falou sobre os colegas de trabalho que trabalharam juntos e agora acham 
que sabem mais que a saibreira será liberada em mais 30 dias, falou que não estão chorando e sim  
via, falou sobre o aumento do horário da creche. Presidente se pronunciou e cumprimentou a todos, 
agradeceu a presença de todos falou sobre as roçadas que esta a três anos falando sobre isso, 
falou sobre a mudança da câmara que isso tudo é pensando em economia, nada mais havendo a 
falar invocando a proteção de Deus deu por encerrada sessão que foi de caráter ordinário, 
convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 30 de janeiro de dois mil e 
dezesseis às nove horas. 
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